练习十九（3月5日）
      班级           姓名           .

一、用竖式计算
300×47＝              224×12＝                705×32＝

645×25＝              42×713＝                48×260＝

2、 递等式计算（能简便的要简便）

488＋152＋512              85×37＋37×15          960÷16＋15×23

175×24—1640            125×7×8               12×（153—83）÷8

2、 填空（写出过程）

1、240×50积的末尾有（      ）个0。

2、892与47的积是个（      ）位数，最高位是（       ）。

3、 在一个乘法算式里，两个乘数都扩大5倍，积就扩大（        ）倍。

4、如果○×□=300，那么（○×4）×□=（       ）
如果○×□=300，那么○×（□×3）=（      ）
如果○×□=300，那么（○×3）×（□×3）=（    ）。

5、211×39的积大约是（      ），498×21的积大约是（     ）。

6、在○里面填“﹥”“﹤”或“=”。
609×6○905×5       125×80 ○ 250×40       29×504 ○ 405×29

三、解决问题（划出关键词句，写清楚过程，列出相应的竖式）
1、张师傅和王师傅加工同一批零件，王师傅每小时加工167个零件，张师傅每小时加工133个零件，两人一共加工14小时，一共加工多少个零件？

2、 明明骑自行车从家里出发到学校。去的时候每分钟120米，用了6分钟。回

来的时候用时9分钟，明明来回的平均速度是每分钟多少米？

3、 桥载重量为3吨，货物共12箱，每箱重155千克，车重986千克，这辆车能过去吗？

4、 有甲、乙、丙三个数，甲、乙两个数的和是90，甲、丙两个数的和是82，乙、丙两个数的和是86。甲、乙、丙三个数的平均数是多少？

5、 一个停车场上，停着汽车和三轮车共32辆，共有108个轮子，汽车和三轮车各有几辆？

